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Ata do dia 04/10/2017 

Ata Nº 035/2017 

Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Salão Comunitário de Linha Cruzeiro, para uma 
Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os Senhores (as) 
Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar Agatti e Paulo 
Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, 
Marcelo Benini,(em substituição ao Vereador Nelson Paulo Baretieri) pela Bancada 
do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o 
Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão e 
convidou para a posse oficial de Vereador, o suplente pelo partido PMDB, Marcelo 
Benini, que após prestar o juramento, foi empossado e convidado a tomar o seu 
lugar como vereador. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador 
Vandemir Pilatti procedeu com a oração. Não houve Expediente do Executivo. No 
Expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura das indicações nº 
064 e 065, as mesmas foram encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Leitura do Projeto de Lei nº 005/2017 de autoria da Vereadora Adriana 
Fereirra Veronese, o mesmo foi encaminhado para apreciação das Comissões 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco 
minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 
Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Vandemir Pilatti, 
saudou mesa diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico e a todos da 
Comunidade de Linha Cruzeiro presentes na Sessão. À tribuna expôs sobre os seus 
trabalhos, as vezes sem conseguir cumprir o que espera. Que não participa muito 
em eventos, pois tem muitos compromissos. Solicitou a todos que analisem as 
pessoas que serão seus representantes na política, para termos um Pais e um 
Município melhor. Comentou sobre a semana turbulenta que passou o Município e 
disse que se sente triste e envergonhado, não sabendo distinguir se é ou não, 
política. Pede que a representação do Município estejam presentes e destacou que 
em pouco tempo o Município teve dois casos envolvendo, Juiz e Promotoria e que 
se deve ter certeza do que está sendo feito. Pede calma e explicações. Relata que 
ficou sabendo no início desta semana, por terceiros que o Vice Prefeito, realizou 
uma viagem para Brasília, e pede o porquê que a Câmara, não foi comunicada, falta 
diálogo e comunicação entre os Poderes. Que todos devem ser humildes, admitir 
seus erros e falhas e todos devem trabalharem juntos, em favor do Município. 
Agradeceu a todos pela acolhida e cumprimentou o Vereador e presidente da 
câmara de Imigrante Tiago Caio, Vereador Nelson Scheffer e ex-Vereadora, Silvane 
Caio. 2º- Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados anteriormente. A 
Tribuna cumprimentou de uma forma especial a Comunidade de Linha Cruzeiro pela 
acolhida nessa primeira Sessão Itinerante realizada pela Câmara. Primeiramente 
falou sobre seu Projeto, trata-se de uma regulamentação e partir deste momento, irá 
acontecer sempre. Comunicou que nos próximo dias, os munícipes estarão 
recebendo a visita dos recenseadores (Censo do IBGE) e se possível passar 
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informações precisas. Convidou para o dia 25 de outubro, para o Encontro 
intermunicipal da Alimentação, no salão da sede do Município, em parceria com a 
Secretaria da Saúde, Assistência Social e EMATER. Falou novamente sobre o 
assunto da internet e telefonia móvel, reinvindicação antiga de muitos, e que agora é 
momento de aderir ao programa. Que a Prefeitura irá disponibilizar um valor de R$ 
300.000,00(trezentos mil reais) para instalação deste programa e que devido a este 
investimento, outras obras vão ter que ficar paradas. Sobre o projeto que irá a 
votação hoje, explicou que é para isenção da taxa de protocolo junto a Prefeitura 
Municipal, pois outros municípios possuem esse atendimento via online, ficando livre 
do valor cobrado. Reconhece que entre todo o conjunto de vereadores, realmente 
falte diálogo, acontecem algumas discussões, mas é chegado a um acordo. 
Agradeceu novamente a Comunidade de Linha Cruzeiro e convida para que 
participem e venham até a Câmara de Vereadores. 3º- Fabiano Ferrucio Sabei 
saudou a todos os citados e ao ex- Vereador Valdomiro Caio. A tribuna falou da falta 
de medicamentos no Posto de Saúde, solicitou informações junto a farmacêutica, a 
qual lhe disse que a primeira licitação foi feita por seis meses, sabendo que os 
medicamentos chegaram em maio e já terminaram, e tem informações de que a 
nova licitação somente irá ser realizada no final de outubro. Comentou sobre o 
ocorrido desta semana, que não queria que tivesse acontecido o que aconteceu, 
julgou irresponsável a atitude tida pelo Executivo. Sabe-se que o Prefeito Adelar 
estava afastado por motivos de saúde, que o Vice-prefeito viajou para Brasília em 
busca de recursos, então quem deveria ser nomeado para assumir o posto de 
Prefeito até o retorno, seria o Presidente da Câmara de Vereadores, mas isso não 
ocorreu passando o poder por meio de Decreto para a Secretária de Administração, 
subestimando a Lei. Disse que é uma falta de conhecimento das Leis e que não 
queria que Coronel Pilar estivesse nas rádios. Acredita que todos os vereadores ou 
quase todos, tenham o mesmo sentimento. Falou também das más condições das 
estradas, tem que ser revestidas o quanto antes. Que a Sessão Itinerante, foi ideia 
da Mesa Diretora e contou com a aprovação dos colegas vereadores. 4º -Leandro 
Coppi – Saudou a todos já citados, e deu as boas-vindas ao colega Marcelo Benini, 
falou que a Comunidade está de parabéns, bem organizada, com asfalto, iluminação 
pública mas está faltando a contra- partida por falta dos moradores, espera que 
aconteça o entendimento entre as partes. Disse que a Administração procura 
sempre fazer o melhor para o município e explicou que o Vice-prefeito foi a Brasília 
na melhor das intenções, em busca de recursos e que procuraram fazer o certo, 
cumprindo as Leis. 5º- Marcelo Benini – Cumprimentou a todos, e em seu primeiro 
pronunciamento falou da importância das Sessões Itinerantes, que é o momento da 
Comunidade ficar sabendo, qual é o trabalho dos Vereadores. Agradeceu ao 
Vereador Nelson Baretieri pela oportunidade. Disse que vai tentar expressar sua 
opinião sobre como deve ser e funcionar, pois as vezes as decisões são tomadas 
em benefício próprio, mas acha que as pessoas que acreditam no trabalho do 
vereador sabem que as decisões são em favor de todos. Destacou que o Prefeito e 
Vice deveriam estar presentes para debater as ideias e ver qual seria a melhor saída 
em favor do Município. Destacou a importância da internet e rede de telefonia e que 
hoje se destaca de maneira principal. 6º-Paulo Alberto Benini – saudou a todos 
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citados. Deu as boas-vindas ao Marcelo Benini. Reforçou a sua indicação 
apresentada nesta noite e gostaria que a mesma pudesse ser atendida. Recebeu 
dois pedidos da Comunidade, o primeiro requerendo a colocação de meios-tubos, na 
frente da escola e igreja e pintura do chão para a cancha de futsal no salão da 
comunidade e o segundo, que seja repassada para a comunidade a posse da escola 
desativada. Falou do outubro rosa, da importância de fazer os exames de prevenção 
de câncer de mama. Solicitou uma aproximação do Prefeito Municipal com a 
Câmara de Vereadores, que os vereadores tomassem conhecimento das coisas 
realizadas por ele, como por exemplo a posse do vice, para assumir o seu lugar. 
Lembrou que todos os projetos apresentados na casa, foram votados, que foram 
apresentadas 65 indicações e da oposição, nenhuma foi atendida. Da viagem do 
Vice- Prefeito a Brasília, que não fez as coisas dentro das Leis, nomeando 
Secretária e não nomeando o Presidente da Câmara. Ou sabendo que o Prefeito iria 
voltar não precisaria ter nomeado a secretaria para ficar em seu lugar, e também 
podia ter comunicado os vereadores desta viagem.  Passou-se para a Ordem do Dia 
com a votação da ATA de Nº 032/2017 da Sessão Ordinária do dia treze de 
setembro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da ATA de Nº 
033/2017 da Audiência Pública do dia 27 de setembro, aprovada por unanimidade. 
Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 016/2017, aprovado por unanimidade com 
parecer favorável da Comissões. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de Nº 034/2017 da Sessão Ordinária do dia vinte e sete 
de setembro de 2017, que na próxima Sessão será votada. Recebemos do 
Executivo a Resposta do Pedido de informação nº 006/2017, interessados solicitar 
cópia na secretaria. Dia 11 de outubro, acontecerá a Câmara Mirim, ás 17:00 horas. 
Vereador Paulo, agradeceu a comunidade de Linha Cruzeiro pela acolhida e a todos 
que vieram prestigiar a Sessão. Vereador Vandemir, saudou o ex colega Valdomiro 
Caio, dizendo que sempre foi uma pessoa muito presente, e ao Vereador Nelson 
Baretieri que cedeu seu lugar ao Marcelo Benini. Vereador Oscar deu as boas-
vindas ao colega Marcelo Benini, agradeceu ao Valdomiro Caio, por tantos anos de 
trabalho juntos, ao Vereador Nelson Baretierri, aos vereadores de Imigrante, a 
Comunidade de Linha Cruzeiro e a Claodete Caio. Vereador Fabiano agradeceu a 
presença do Vereador Nelson Baretierri e deu as boas-vindas ao Marcelo Benini, 
agradeceu a Comunidade de Linha Cruzeiro por ceder o espaço. Marcelo Benini, 
agradeceu aos colegas e disse que fará o possível pra contribuir para o bom 
andamento do Município. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia onze de 
outubro de 2017 ás dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da 
qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
                                           Fabiano Ferrucio Sabei 

                                             Presidente 
  Alcides Boscaini 
      1º Secretário 


